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Im Ruhrgebiet, Landschaftspark Duisburg-Nord, wieder am Start

Oldtimer-Fachmesse und Teilemarkt
Motorworld HistoriCar Duisburg
Zum Auftakt ins neue Jahr erweitert die Motorworld Group ihren Wirkungsradius im Bereich automobiler Events: Das beliebte Oldtimertreffen HistoriCar in Duisburg wird Teil der stetig wachsenden Gruppe und geht am 5. und 6. Mai 2018 erstmals als Motorworld HistoriCar Duisburg an den Start. Viel Erfahrung und mobile Leidenschaft legt die Motorworld Group in die Waagschale, um dieses über das Ruhrgebiet hinaus bekannte Oldtimerevent fortzusetzen und in die Zukunft zu führen. Mit diesem Zuwachs ergänzt die Gruppe die eigenen Messe- und Eventformate – Motorworld Classics Berlin im Norden, Motorworld Classics Bodensee und Motorworld Oldtimertage Fürstenfeld im Süden – um die perfekte Achse im Westen. Auf dem Gelände des Landschaftsparks Duisburg-Nord wird nun mit der Motorworld HistoricCar Duisburg das Motto – Raum für mobile Leidenschaft – zusätzlich an Kraft gewinnen. 

Veranstaltungsort waren und bleiben die 35.000 qm große Fläche im Landschaftsparks Duisburg-Nord sowie die zusätzlich 7.000 qm große Halle der Kraftzentrale des ehemaligen Stahlwerks. 2005 wurde die Veranstaltung ins Leben gerufen und entwickelte sich bis 2015 zu einem beliebten Oldtimer-Szenetreff für die ganze Familie. Nach einer zweijährigen Pause lädt das Event 2018 nun als Motorworld HistoriCar Duisburg alle Liebhaber und Fans der klassischen Mobilität ein, in industriehistorischer Atmosphäre mobile Raritäten in all ihrer Vielfalt sowie einen großen Teilemarkt zu erkunden. Die Motorworld HistoriCar Duisburg bietet außerdem ein Verkaufsplatz für private Anbieter sowie ein weiträumiges Innen- und Außengelände, auf dem nicht zuletzt zahlreiche Clubs, Oldtimer-Händler und die Gastronomiemeile, einen würdigen Auftritt finden. Neben Old- und Youngtimer werden auch historische Zweiräder ihren Platz finden.
Für Aussteller, Besucher und Fans der mobilen Szene ist die HistoriCar lebendiger Szene-Treffpunkt mobiler Leidenschaft.

Kontakt für Aussteller, Besucher, Presse:

MoWo Messe- und Veranstaltungs GmbH & Co. KG

Berthold Porath

Tel. + 49 7356 933-228

porath@motorworld.de
www.motorworld-historicar.de 

Über die MOTORWORLD Group 
Die Motorworld Group ist eine eigenständige Unternehmensgruppe, die aus der Dünkel Holding mit Sitz in Schemmerhofen (Baden-Württemberg) hervorgeht. Sie entwickelt, baut und betreibt Erlebniswelten, die der mobilen Leidenschaft gewidmet sind. Erster Standort ist die 2009 eröffnete und seither mehrfach erweiterte Motorworld Region Stuttgart in Böblingen. Weitere Projekte und Aktivitäten unter der Marke MOTORWORLD® wurden in den vergangenen Jahren initiiert. Nach dem gleichen Konzept wie die Motorworld Region Stuttgart befinden sich derzeit drei Standorte im Bau: die Motorworld München, die Motorworld Köln – Rheinland und die Motorworld Zeche Ewald – Ruhr (Herten). Außerdem wurde kürzlich der Startschuss für einen weiteren Standort auf der spanischen Baleareninsel Mallorca gegeben. Als weiteres Konzept mit dem Fokus auf Handwerk entstehen aktuell die Motorworld Manufakturen Berlin und Metzingen. Die Idee Motorworld geht auch regelmäßig auf Tour: Unter anderem in den jährlich stattfindenden Oldtimer-Messen Motorworld Classics Berlin und Motorworld Classics Bodensee, in den Motorworld Oldtimertagen Fürstenfeld (nahe München), im Mai 2018 erstmals mit der Motorworld HistoriCar Duisburg, aber auch in zahlreichen weiteren Formaten.

Mehr Infos unter www.motorworld.de 
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